



Зміст

Бойко О.О. Гельмінтофауна овець і кіз Дніпропетровської області	87
Соколенко В.Л., Соколенко С.В. Активність радіонуклідів і реалізація функцій імунної системи у мешканців радіаційно забруднених територій	93
Кузнецова О.В. Особливості фракційного складу тканинної води в умовах загальної гіпертермії в експерименті	97
Шийнтум О.Н., Ушакова Г.А. Защитные/детоксикационные функции металлотионеинов в мозге и крови крыс при действии кадмия в контролируемой дозе	103
Нетроніна О.В. Вільні та зв'язані форми сіалових кислот у плазмі крові хворих на хронічний лімфолейкоз	108
Прищепя І.В., Прокушенкова О.Г., Недзвецкий В.С. Наночастишки C ₆₀ фулерену попереджають реактивний гліоз у сітківці старих щурів при гіперглікемії	113
Ковальчук Ю.П., Довбань О.О., Канга А.М., Ушакова Г.О. Вплив короткотривалої дії адреналіну на рівень протеїнів S-100b та НМКА у різних відділах головного мозку щурів	119
Алтухова Л.В., Кот К.В., Кот Ю.Г., Морозова К.С., Перський Е.Э. Биохимические механизмы ингибирования и заживления лучевого ожога кожи объемной аутотрансплантацией фибробластов и композиции фибробластов с кератиноцитами	125
Утевская О.М., Чухряева М.И., Агджоян А.Т., Атраментова Л.А., Балановская Е.В., Балановский О.П. Популяции Закарпатья и Буковины на генетическом фоне окружающих территорий	133
Маслак Г.С. Розподіл лейкоцитів периферичної крові за СопА-позитивними гліктопами у хворих на хронічні лейкози	141
Синетар Е.О., Брич О.І. Динаміка біоплівкового оброщення катетерів <i>Enterococcus faecalis</i>	146
Воробець Д.З. Ефективність різних методів корекції стриктури пієлоуретерального сегмента за даними діуретичної ультрасонографії	151
Дорош Л.С., Перетятко Т.Б., Гудзь С.П. Закономірності використання сульфат- і нітрат-іонів бактеріями <i>Desulfomicrobium sp. CrR3</i> та <i>Desulfovibrio desulfuricans Ya-11</i>	156
Кот Ю.Г., Кот Е.В., Морозова Е.С., Перський Е.Э., Грищенко М.А., Буланкина Н.И. Сравнение экспрессии генов металлотионеинов, убиквитина и p53 в фибробластах легких и кожи крыс разного возраста	161
Грабовський С.С., Грабовська О.С. Индекс стимуляції нейтрофілів у людей, котрі споживають м'ясо курчат-бройлерів за умов корекції передзабійного стресу	165